CO(TCL}IOV\ NS nes0 (Rac blawc —Z . 0(1/06/200?

Exectice w°4: (Y ,\,,l')
) LQ- b —?xg 32-64-32-37-0
b) Resol u\’(ovx()‘ (quakmu\ 224624720 dane €1 A =46 : dv\ l’rouv(' 2 SU'J”NM 242~y eé 272+

C) D?lcrwwal’\o“ O{CS r@("5 [0S bekc:
F(2)=(7.—£\)(az ’rber) = aZ2tbzticz~lazt-thz -4 = QZ%(B*La)zZ*CZ-LlQ

0\:4_ (‘A:‘i q—;’L O
b-te =0 & gbelia < 4 o . En (O\AC\\US;O"\ P(z) = (z-0) (zlﬂ\—u?)
Gy C=-Y Ce-X

a3l
z)) Lz(’hSCW\MQ S 0\:’: SUlU‘}O\AS ’d(’ Ve)cfum}iovx \)(Z):() Kovvl.‘ S - {L]/ ~Z+Z{/' ‘Z‘

2) %) Now cornae
b) |Zp) = W_ s - 2V2' |zl = V(024" z
0 <2 -\ 2 [V R N
(s EF 7 s G=3T I zo=l% l @O T (2 oh 2¢:[UT;-3m
Sind- _\7 T Forme f’n onome’tr‘lcl\}é SinG=  ~1 SN 4
) ‘z_\/?_ 2 Z st
. = ZW-3T-30 - . De plus O ~ : fD :
) c) Boc - e el ¢ () v OB-0c -2V (e (’rm\\.% L un l’hmzle /‘L’c(’maje }Jocc:/(' en 0
~) Zp-2: =< 10 = 10
‘) A=LN = L) 3 y,_ZA 2 'L] ’ ’10 ZB &on 123 ) = ‘%—r&'; IZB-ZJLI:V(*%TZTY: 10
JL~ /lzcalms i

W

Jr;
e

L)) (omme |2A~Zn' |23 Z_n) IZC AA} A esl» '( e r( VL’

« Exercice 2 : oml';
A A ]) Ap (,lguﬁ erré):J)_ {(4 4) 1 z) 13 (24 0‘) f - C“{ \,; rolga [‘l’l/c};
4 o | Al iy ) /zm% 2) 3 3)?[ 1 r

»\"r:\o\\.zlf‘ ARC.

— i 7 T — P B {L‘ (= :Ll
/’ } L)) Comme ‘P A){-ﬁ(c) féi sl AC‘C - 50\1’) 3 % ) S/P() g
e Cl Y« 9 COV\AL\lm\\SOV\( Vi L\ ol l ‘D'” roifes.

S TR 19 ool dy leiyin ot ok« £20,30, 4]
= ) P(x=20) - d

’ A Lo lo} ‘A" g il ’J“ 010“*\66’ F«r‘((’ faue(m Suivmk
Valcursm Pﬂsnp\ 7 30 L|(/
X aLL . 4 4 /
2 3 9

d) E(x)= 201 §4wnkrbork @z@ueo); 200 - 490 23333
0 @

8



6 PT‘O\DCW\E A0 Pm w\

W j(m\ 2o~ Lo ey _2('x 1) _ Z(mrﬂ)(oc 1)

SN @@
Pour boul & €30, 400, >0, O Pow ow ocﬂf, %a 1<0 olok <o J%
Owp

CS z}u\msmxl'e Ck ruur (ov}1634 +°°E 3 )Q d\o.\& ‘o\

\va‘a €y C\“(‘HSSV\w"e
\QU(’Q\. CX,(' W\nc Q\,\

n |o 1 +o| 2) (* = 4422t < 3 (“ ﬁ’wtl’\ow ao\w un mmmbw\ ey W

ol - ¢+ akle. e 4500 peut cudlre W o M)7
T /'/77 FOS\L 4

) \)3 v |

) e i

4'\%’1

, ' )
bia A poo - fnv\ IN:Q Jo; (lvv\ %’1):#’0 @
XY 2 ) xdr ) PSP

/)09 L(w 0‘9’(\‘\ \} (7{(} ] (“ )QJH’D”'-

;
}/('X) *rl) = IM/ waw( Inv lh/k o PN cowLye f rei;m,m\".\ (3 t[_ lmujml/r‘ D Comme as)»mr[’o,'ppm%

ot o

L)) Eude tlt\(lflv\f'() /H ) (LWL laae . O

Pour towb oc F\SO +wf_ xXDO Pour g\l 0(630 4£) U\ fovt‘ xel4; rosf }Mt\o
f0

Cpeoncitis oy pour tw ocﬂo 10 I <o dosc lo ‘°”" vee Sfr'(lemm ow\c\emus Ae)achm}% ot

pove fonk « 934 +°b[_} ]c» wurlof Cfml gnT re J[’rlch’w»&“ D,
3)099! (0\) Z_ \x!b( /lln/JQA _ i+ 4~'noc_: /1 2 ¢ ;_(1)
e (o o
Pour Lont /xe‘go veo [ 208 D0 %&“x))(JUom . c/'OwcPow (/’o'»l’ogﬁlo beo X’(,,Q)O OJOP\C o~

f’vv\chov\ es[ gl/rll(l’w\t\\ Cro so

C) r(,\l)\eow d W_”U\-l 0w 0\( Q : lﬁ) Q) Equbil)

K |0 oo /
TR | A B j (4) -
55 j E: 120 L Cl(tml’xw r

Pk
6) Now covrr_)}e
6) «) DCI:EPW\\‘,\O\\'\@“ de L prl\\/\\}lvf J/@

k(o\) |noL ¥ ___,( lu\o& = A \%{)Q Une ‘w.w [ ek K(Ix) A(r\og)
h ¢ 2
)/Af é) = XL‘B K= %w\)]()m: @QL :[?(““() j'i: '_;_(n{?)-*’zl.‘nd. 2 z“h‘) R = ZQYI[“) CW\Z'
<) Tl Foml’ t‘elsouo‘\\rc )H e ) Z(Ir\ﬂl.: 400 <:)UM‘>Z: JO0 & Ink - \};(Tl & T e\};c‘

N,

N

8




